



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λάρισα, 19/1/2024

Αριθ. Πρωτ: 1086

---  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

---  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Δ. Τσάτσου 2 & Φαρσάλων  
Τ.Κ. / Πόλη : 41335, Λάρισα  
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα  
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων  
Τηλέφωνο : 2414-409871, 6976552455  
E-mail : [konhatzim@gmail.com](mailto:konhatzim@gmail.com)  
Ιστοσελίδα : <http://dipe.lar.sch.gr>

**ΠΡΟΣ:** Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες  
και Εκπαιδευτικούς Δημοτικών  
Σχολείων και Νηπιαγωγείων Π.Ε.  
Λάρισα

**ΚΟΙΝ:** Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας &  
Β/θμιας Εκπ/σης Θεσσαλίας

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση στη δράση της ΔΠΕ Λάρισα «Τα βιβλία ταξιδεύουν στην τάξη μας»»**

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισα, ύστερα από την πολύτιμη πράξη αλληλεγγύης, στην οποία προέβη η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, αποστέλλοντας προς τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισα βιβλία και βαλίτσες μεταφοράς βιβλίων για τις σχολικές μας μονάδες, οι οποίες επλήγησαν από τις πρόσφατες πλημμύρες και εξακολουθούν να αναμετρώνται με τις συνέπειες του καταστρεπτικού φαινομένου, εκφράζει τις ευχαριστίες της προς τη ΔΠΕ Ανατολικής Αττικής και προς όλους όσους έδειξαν έμπρακτο ενδιαφέρον για τις πληγείσες σχολικές μονάδες και τις οικογένειες των μαθητών, των μαθητριών και εκπαιδευτικών. Η προσφερθείσα βοήθεια αποτελεί μεγάλη ηθική και υλική υποστήριξη, στις προσπάθειες που καταβάλλει η ΔΠΕ Λάρισα για την ομαλή διεξαγωγή του σχολικού έτους.

Σε συνέχεια της ανωτέρω αποστολής βιβλίων, σας ενημερώνουμε ότι η ΔΠΕ Λάρισα προμηθεύτηκε επιπλέον βαλίτσες για τα βιβλία που παρέλαβε και θα ξεκινήσει μία νέα **Εκπαιδευτική Δράση** με τίτλο: «**Τα βιβλία ταξιδεύουν στην τάξη μας**». Η δράση συνίσταται σε μικρές, κινητές βιβλιοθήκες που θα φτάνουν στην σχολική τάξη μέσα σε όμορφες παιδικές βαλίτσες. Σε κάθε βαλίτσα θα υπάρχουν 15-20 βιβλία, τα οποία θα παραμένουν στη σχολική τάξη επί τρεις (3) εβδομάδες και θα δίνουν τη δυνατότητα στα παιδιά, όχι μόνο να διαβάσουν ή να ακούσουν τα βιβλία στο σχολείο, αλλά και να δανειστούν κάποια από αυτά στο σπίτι. Θα εξασφαλίζεται χρόνος για δανεισμό και για διάφορες δραστηριότητες όπως ομάδα ανάγνωσης, εικαστικό και θεατρικό εργαστήριο, επισκέψεις λογοτεχνών στην τάξη, εκθέσεις ζωγραφικής και παρουσιάσεις των βιβλίων της βαλίτσας από μία τάξη σε άλλη με σκοπό τη συνεργασία ανάμεσα σε διαφορετικές ηλικιακές

ομάδες, την ενίσχυση της σχέσης σχολείου - οικογένειας, αλλά και μεταξύ γονέων/κηδεμόνων και παιδιών, μέσω της απόλαυσης της ανάγνωσης ενός βιβλίου που θα φτάνει στο σπίτι.

Η δράση θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο υποστήριξης των Σχολικών Μονάδων, οι οποίες ανέλαβαν και υλοποιούν Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων, αλλά και όλων όσοι/ες ενδιαφέρονται. Οι εκπαιδευτικοί, που ενδιαφέρονται να μεταφερθεί κάποια από τις βαλίτσες του Προγράμματος «Τα βιβλία ταξιδεύουν στην τάξη μου» στη σχολική τους μονάδα ως υποστηρικτική δομή των Προγραμμάτων Φιλαναγνωσίας, ως πολύτιμο βοήθημα στην προαγωγή της ανάγνωσης, αλλά και στη στήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσω της ανάγνωσης βιβλίων, παρακαλούνται να δηλώσουν την πρόθεσή τους συμπληρώνοντας ηλεκτρονικά την σχετική αίτηση-φόρμα στο σύνδεσμο <https://forms.gle/UyMeEU8w4zCwCfbX7> **μέχρι την Παρασκευή 2/2/2024.**

Οι αιτήσεις των σχολικών μονάδων που επιθυμούν το δανεισμό, προτείνεται να συμπεριλάβουν το όνομα ενός ενδιαφερόμενου εκπαιδευτικού, ως υπεύθυνου/ης φιλοξενίας της βαλίτσας με τα βιβλία. Προτεραιότητα θα δοθεί στους/στις εκπαιδευτικούς των οποίων οι Σχολικές Μονάδες έχουν πληγεί από τα πλημμυρικά φαινόμενα.

Υπεύθυνη της δράσης ορίζεται η Υπεύθυνη Σχολικών δραστηριοτήτων της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, με την οποία μπορείτε να επικοινωνείτε για τυχόν διευκρινίσεις.

Παρακαλούμε, με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται, ώστε να δηλώσουν έγκαιρα συμμετοχή.

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου